2048119 A pu?ev EQM{A,)\ L@Ld/wda’@ﬁ%j

[chﬂ mabb?,
T Maveletl dticodlod l,eﬂio.»yoéfzoi
(3 4 4 4 B -2 )
Q) A '[z AJ ) —@{4 0 ‘3] | Q=X’(‘) 2119:[3444 § H=4
g{d} bf‘% = y = o= ]04
LU ¥ ’Q‘b] i_i!:i"_z’\]
Uébaﬂﬁ/tt ol aa aldbbi maveletied ( ha &de)
2 Dd)H-< g

bo b +3%=X —2H (%=
@ i@fqbﬁﬂﬂ & m:bh/u:o/l LLWM/L rmnﬁf aa () ;LWW
¥ (é’l*i)T=1~ B, ﬁ‘l d) A= (A=A-A)
 (C-2 8B o=t ([@-4tt)
C,QQTJF B)D =2
3} OEd.rpoMf aa ol oA [ ER ot ! ( Qam DLQ.P’V\'(: VVLM)
On- Fy + 24 A 10 2 oy + ¥z + Xg =4
fox - Ay +2x=T \:\ 0 ,1]%{4} T A
x—y ¥ i:_z__,L,,AAA A vyt Yo FRT2L




Dy t¥y t X3=2 (4 -4 4 © }
L3%, tX5=§ 12 2 92 =] 2

" . ’ 0 4 22|~ | Y
\‘4 + Xzf SX‘S:‘? -'—)‘ 0 ..."1 3 -2

X4 + 3% = ?)')(33/“1

p—

A bkopott ohviigh aa sedetc LER~ e vimachelyetty ! bre ellevdnieae,

/@ L}]&L{dﬂoy{;“ m_,:& 8- 4 Cfa(,um a,QFOﬂ/\f Muo)a? a4 aLrL% fhal:bm (,ﬁ/l %—djl
a1z 2 B 0 4 -4 A2 A3
Qéﬁgl‘\,g[Hz]C Oé’{llji])D"[f\?,’l],[-‘j:-AOz]

A
N — o 14 41
o > 14 @ 1

O Qdfa- me L4 aﬂ&%\ mdﬁmm/t *Mﬂ:ﬂ;{; ( N - J( m‘tu )

—

N ~1 ~2 -4
a/éhfl;]’té{’lz g[w/i]

R LU I e R 10 7 (1 2 1
nen by psl O] | _B{ 1 ’lj / gt[’l g 5‘]{D=‘F 2/145
|4 @ 4} = i 2 340~ L 3
- (Guemaly) | e
Q K moU;mN/l @Wﬂ, uor,rancw,o £y VMML aA @ }"’e‘nd'offba“- -
rew O My 04 cddbx imdtnx Wb/ld
% él‘é + QE’T: gz l Zﬁ”

3>

b, )—.S-E E (§=-2
G A X 5 < Bk

(3) Sl bi s € febdetfeld des! cllsamandnoait



